

# 部分保健品 质量参差不齐

## 或违规添加西药或使用劣质原料

从发展势头来看,保健品行业属于“朝阳行业”。但不可否认的是,保健品行业目前存在的问题依然突出,除了虚假宣传,过度夸大功效,近几年包括很多拥有“蓝帽子”的保健品都被检查出掺有违禁成分和有害物质,同时由于原料标准缺失,还出现了原料以次充好、以假乱真等现象,让保健品陷入严重的信任危机。

现代快报记者 李鑫芳

### 关注1 使用劣质原料

原料的好坏直接决定产品的质量。但目前我国保健食品原料标准体系不健全,许多大类的原料品种如蜂胶、核酸等,既无国家标准,也无行业标准,使行业规范和监管存在局限。以蜂蜜为例,有造假者用白砂糖或者糖浆喂蜜蜂,然后收集蜜蜂吐出来的东西来假冒蜂蜜。虽然都是蜜蜂吐出来的,但两者的营养价值差异极大。当然,还有更无下线的造假——使用皮革加工过程中割下来的“下脚料”熬制“阿胶”。虽然此类问题被媒体曝光过多次,但造假依旧屡禁不止。业内人士表示,不管是哪种皮,经过熬制溶解之后,很难有自己的特性,目前的技术还比较难鉴别到底是不是什么皮熬的胶,除非到生产车间里亲自看投了什么皮下去。“所以除了加强源头的监管,企业的自律也

很重要。”南京中科集团的技术人员告诉记者,每吨西红柿中仅含20克番茄红素,生产工艺十分复杂,所以生产成本极其昂贵,目前国际市场上3%含量的番茄红素价格每千克已经高达数千美元,“即便成本很高,我们还是选择了以色列番茄,因为它是目前最具优势的番茄品种,提取出来的番茄红素更易被人体吸收,抗氧化能力也更强。”

### 关注2 违规添加西药

为了提高保健品的功效,一些不良商家会在产品中违规添加西药。这些被添加的西药多数属于处方药,甚至是违禁药品,存在极大的安全隐患。国家食品药品监督管理局曾公布过《保健食品中可能非法添加的物质名单》,共涉及减肥、辅助降糖、抗疲劳、调节免疫、改善睡眠、辅助降血压等几大类保健品。

以减肥和降糖产品为例,前者常见的非法添加物有三种:西布曲明、麻黄碱、芬氟拉明。这三种物质都有很多副作用,不仅容易反弹,严重的可能会引起心脏瓣膜损伤。消费者如何发现蛛丝马迹?这三种物质都是通过抑制食欲减肥,所以如果发现长期食欲不振、恶心、心慌、兴奋失眠等现象,就要留心了。降糖产品最常添加的西药成分是格列本脲、格列齐特和格列吡嗪。它们的作用强度很大,尤其是格列本脲,通常其副作用也比较明显。糖尿病患者在不了解的情况下,既吃保健品又服药,会产生药物作用的叠加,以致引起低血糖,甚至更严重的后果。

“道高一尺,魔高一丈”,现在一些不法商家的添加方式越来越隐秘——由于直接在胶囊里的保健物质中添加西药很容易被查获,所以这些商家在胶囊壳里添加西药成分。



### 典型推介

## 严把质量关 成就高品质

南京中科集团是中科及其科研人员控股的高新技术公司,主营中药健康产品、保健品及药品的研发、生产和销售,诚信经营理念和科研至上的思想是南京中科集团征战市场的主要特色。

为把世界上最好的番茄红素带给中国消费者,早在2012年,南京中科集团与全球天然番茄红素领导者以色列LYCRED(乐康瑞德)公司就番茄红素共同研发达成战略合作协议。以色列的番茄是目前世界上最具优势的番茄品种。相比一般番茄,其具有外观好、品质佳、耐贮藏、保鲜期长的特点,能在货架上无需任何特殊条件保鲜90天。从以色列番茄中提取出来的番茄红素含量比普通番茄要多15%-20%,且更易被人体吸收,其抗氧化能力更强,受到世界各国研究人员的一致认可。科学研究表明番茄红素对保护男

性前列腺,女性抗氧化以及预防骨质疏松、预防心脑血管疾病都有非常好的效果。

光有好的原料也是不够的,严把质量关,生产出安全、让消费者放心的产品是中科一直以来恪守的准则。来自以色列的优质原料在中科10万级空气净化GMP生产基地经超临界二氧化碳萃取、结晶组合技术、微囊技术等高科技加工整合后,中科番茄红素才达到含量高、稳定性好、吸收率高、效果突出的国际品质。据检测,中科牌番茄红素胶囊中每100克含番茄红素大于等于7.0克,这是一般保健品厂家所达不到的,在国内也首屈一指。再大的品牌经受不住市场的考验也不能算是一个好品牌。2013年“中科”品牌再次荣获“保护消费者权益3·15信用品牌”,这也是中科番茄红素上市八年来市场对中科番茄红素的认可与肯定。

# 源自以色列 中科番茄红素创领全球

◎ 国际品质 ◎ 纯天然 ◎ 超稳定 ◎ 高含量

### 为什么以色列番茄 称雄世界?

以色列的番茄全球闻名,被誉为以色列的国宝,是以色列人的骄傲,独特的地中海气候以及沙漠边缘的地理位置,让以色列既享有充足的日照,又有丰沛的水源,得天独厚的自然条件让以色列的番茄成为世界最佳。相比一般番茄,以色列番茄具有外观好、品质佳、耐贮藏、保鲜期长的特点,能在货架上无需任何特殊条件保鲜90天。

此外,以色列番茄所提取出来的番茄红素含量比普通番茄要多2-5倍,且更易被人体吸收,其抗氧化能力超级强,受到世界各国研究人员的一致认可。

### 称雄世界的番茄红素是怎样炼成的?

要想成为称雄世界的番茄红素,最好的原料加最好的提取工艺二者缺一不可。目前国外番茄红素的开发生产方式有:从番茄酱中提取、化学合成、生物工程生产等方法。而最佳的生产方式必须是在超临界、无污染的环境中进行,提取工艺也一定要用最先进的天然植物提取方式,它的优势在于产品完全为天然状态,保存天然异构体组分。

所以当最好的原料遇到最顶尖的科技,就诞生了称雄世界的番茄红素。

### 中科牌番茄红素国际顶级品质的理由

为把世界上最好的番茄红素带给中国消费者,国内番茄红素的引领品牌中科将以色列番茄红素引进中国,并在中科先进科研实力的保驾护航下达到含量高、稳定性好、吸收率高、效果突出的国际品质,使中科番茄红素具备了无可比拟的优势:

#### 优势一:原料纯正 植物提取

中科牌番茄红素所用番茄原料特选以色列最优良番茄品种,该品种番茄中番茄红素的含量非常丰富,被公认为世界顶级番茄。在优质原料的基础上,采取获得美国专利认证(US patent No.5837311)的萃取加工技术,萃取出一般番茄红素、六氢及八氢番茄红素、β胡萝卜素、维生素E及植物固醇,形成了完整的天然植物营养素,优势突出。

#### 优势二:强大实力 超稳定性

中科拥有10万级无菌的GMP生产基地,有国际领先的超临界二氧化碳萃取和结晶组合分离技术以及微囊包埋技术等,科研实力雄厚。诸多国际首创的技术优势能保证并提升以色列番茄红素的优势,使之质量更加稳定。一般番茄红素的抗氧化能力只能持续一周,而中

科番茄红素的抗氧化能力能保证24个月始终如一。

#### 优势三:肠道溶出 超高吸收

在优质原料和先进萃取、微囊技术的协同作用下,中科进口番茄红素在人体胃部不溶解,到达人体小肠才溶出,并被小肠全部吸收,吸收率几乎高达百分之百。服用一粒,相当于吸收了24.5mg番茄红素,功效突出。

#### 优势四:高度浓缩 至高含量

中科牌番茄红素是国家食品与药品监督管理局批准的番茄红素含量最高的健康产品,每100g含≥7.0g番茄红素,高度浓缩,每天服用一粒就能满足日常所需,服用方便。

#### 优势五:多重实验 保障安全

通过多项细胞试验、动物试验与人体临床试验证实有效,并获得美国FDA安全认证,在国际知名医学期刊发表论文多篇。

	一般番茄红素	中科番茄红素
有效成分	0.2-3g 番茄红素/100g	≥7.0g 番茄红素/100g
服用量	每天6-10粒	每天仅需一粒
原料产地	不详	世界最好的番茄产地以色列
生产科技	搅拌压榨 化学溶剂提取	超临界二氧化碳萃取技术 结晶组合分离技术 微囊包埋技术
功效比较	起效时间慢 效果一般	起效迅速 效果显著

### 链接

### 选番茄红素关键看含量

番茄红素怎么选?看含量是最直接最有效的方法。业内人士指出,选购番茄红素时需注意瓶身上标注的含量是每颗,还是每100克,或是每个最小包装的含量。若标识的是“番茄提取物”的含量,那就特别要注意了,这个并不代表含有等量的番茄红素。目前市面上含量最高的番茄红素为中科牌番茄红素,每100克含≥7.0克番茄红素。

### 前列腺守护神·男性为什么需要服用番茄红素?

随着年龄的增长,男性血液中番茄红素的含量持续下降,即会出现排尿困难、下腹部的酸、胀痛、前列腺增生肥大、抵抗力下降等全身性的不良症状。西方科学家通过试验证实:番茄红素可快速高效清除前列腺问题元凶——自由基的氧化危害,在服用番茄红素以后,它通过人体血液循环快速进入前列腺组织,保护前列腺组织生物膜免受自由基的氧化损伤,增强细胞自身的修复能力,从而帮助男性轻松告别前列腺困扰。美国7家国家级甲等医院及我国三十家三甲医院12000例临床验证,番茄红素对前列腺疾病的总有效率高达99.6%。

### 美容养颜的法宝·女性为什么需要服用番茄红素?

番茄红素是自然界最强抗氧化剂,其抗氧化能力比维生素E强100倍,是维生素C的1000倍。日本Kanazawa大学医学院研究证实,番茄红素可以高效猝灭自由基,有效阻止紫外线、辐射对肌肤的损害,同时能够高效清除色素沉积,从而达到祛斑美白显年轻的神奇功效。番茄红素还会促进血液中胶原蛋白和弹性蛋白的结合,使女性的肌肤充满弹性,还可大大降低乳腺、宫颈疾病的发生机率。

## 热烈祝贺“中科”品牌再获“保护消费者权益3.15信用品牌”

凡3月19日前购买中科番茄红素即可获赠价值268元的灵芝沉香安神枕一套,助您甜美入梦!

支持市民卡、金陵通、吉利卡、紫金卡、智汇·电信翼卡通、银联卡消费。

全国免费热线:400-828-9285 咨询电话:025-83603234

团购热线:025-83215628



扫一扫知道